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MINISTÉRIO PÚBLICO MILITARintranet
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR

CONSELHO SUPERIOR
 

Ata da 248ª Sessão Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público Militar
 

Aos 17 dias do mês de abril de 2018, às 10h07, na Sala de Reuniões do Conselho Superior do Ministério
Público Militar, sob a presidência do Dr. Jaime de Cassio Miranda, Procurador-Geral de Justiça Militar,
presentes os Conselheiros Carlos Frederico de Oliveira Pereira, Roberto Coutinho, Edmar Jorge de
Almeida, Alexandre Concesi, Arilma Cunha da Silva, José Garcia de Freitas Junior, Herminia Celia
Raymundo, Anete Vasconcelos de Borborema, Maria de Nazaré Guimarães de Moraes, Giovanni Rattacaso
e Clauro Roberto de Bortolli. Ausente, justificadamente, o Conselheiro Cezar Luís Rangel Coutinho.
Primeira Parte – Expediente: Aprovação da Ata da 247ª Sessão Ordinária: Aprovada após correções.
Comunicações da Presidência: O Sr. Presidente cumprimentou a todos e passou a tratar: 1) Assinatura da
portaria de nomeação do Procurador-Geral de Justiça Militar para o novo mandato – biênio 2018/2020; 2)
Participação do Coordenador do CPADSI em reuniões da Força-Tarefa Lava Jato; 3) Participação de
representantes do Ministério Público Militar em reuniões que abordaram as garantias aos direitos humanos
da população durante o período de intervenção federal no Rio de Janeiro/RJ; 4) Participação da Ouvidoria do
MPM nas ações de cidadania realizadas na Vila Kennedy pelo Comando Conjunto, responsável pelas
operações de Garantia da Lei e da Ordem no Rio de Janeiro/RJ; 5) Continuidade nas ações de treinamento
visando a implantação do Sistema de Processo Eletrônico da Justiça Militar da União - e-Proc/JMU; 6)
Lançamento das ferramentas de auxílio à investigação - Plutão e Expert - pelo CPADSI; 7) Realização do
Curso “Combate à corrupção em licitações: técnicas de detecção de fraudes”, coordenado pelo CPADSI.
Comunicações dos Conselheiros: O Conselheiro Giovanni Rattacaso enalteceu a participação do Ministério
Público Militar no Seminário promovido pelo Superior Tribunal Militar, que abordou o tema: “A Leitura da
Lei nº 13.491/2017. O Enfoque da Intervenção Federal na Área de Segurança Pública no Estado do Rio de
Janeiro.” O Conselheiro Roberto Coutinho registrou a sua participação na reunião do Comitê de Políticas de
Segurança Institucional – CPSI, realizada no Ministério Público do Estado de São Paulo/SP. Segunda Parte
– Ordem do Dia: 1) Processo nº 19.03.0000.0002913/2018-64. Lista de Antiguidade dos Membros da
Carreira do Ministério Público Militar, atualizada até 31 de dezembro de 2017. Conselheira-Relatora:
Dra. Herminia Celia Raymundo. Termo de Deliberação: “O CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO MILITAR, no uso da competência prevista no art. 131, inciso VII, c/c o art. 202 da Lei
Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, à unanimidade, opinou favoravelmente pela aprovação da
Lista de Antiguidade dos Membros da Carreira do Ministério Público Militar, atualizada até 31 de dezembro
de 2017.”

O Sr. Presidente propôs que o Colegiado apreciasse o requerimento apresentado pelo Conselheiro Carlos
Frederico acerca da abertura de vista compartida de Acórdãos. Após discussões, o Conselheiro Carlos
Frederico solicitou que o requerimento fosse arquivado. O Sr. Presidente sugeriu que o tema fosse melhor
analisado pelo Conselho.

Ao final, o Sr. Presidente registrou a presença do Dr. Antônio Pereira Duarte, Presidente da Associação
Nacional do Ministério Público Militar.

Não havendo assuntos a serem deliberados, o Sr. Presidente agradeceu a participação dos Conselheiros e
encerrou a sessão às 10h50.

Documento assinado eletronicamente por JAIME DE CASSIO MIRANDA, Procurador-Geral de
Justiça Militar, em 09/05/2018, às 13:59, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Boletim de Serviço Eletrônico em 10/05/2018
DOU de 10/05/2018, Seção I, Página 90
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Documento assinado eletronicamente por GABRIELA DANTAS TREZI DE ARAUJO, Secretário
do Conselho Superior do Ministério Público Militar, em 09/05/2018, às 14:12, conforme art. 1º,
III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.mpm.mp.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 0308185 e o
código CRC 4040ADEB.
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